



AMBASSADOR PLAZA HOTEL



Kavakli Cad. No:14 Kemer - Antalya / Turkey

Descriere AMBASSADOR PLAZA HOTEL 4*

Locație: Ambassador Plaza Hotel, un hotel de 4 stele situat pe malul mării cu licență de operare turistică, se află în centrul orașului Kemer și este compus din 5 unități. Hotelul dispune de plajă privată, ponton și bar pe plajă numit Ambassador. Distanțe: Aeroport: 60 km Cel mai apropiat oraș: Antalya 40 km Localități apropiate: Kiriş (7 km), Göynük (10 km), Beldibi (20 km), Tekirova (20 km) Tipuri de Camere: Camere standard cu vedere la uscat și la piscină, camere family cu vedere la uscat și la piscină, vile și camere pentru persoane cu dizabilități. Dotări ale Camerelor (doar Camere Standard): Sistem de blocare cu card, sistem electronic DND, toate blocurile au lift. Televizoare LCD cu transmisie prin satelit, minibar, seif, internet wireless. Baie cu duș, uscător de păr, alarmă de fum. Balcon sau terasă, podele acoperite cu ceramică, aer condiționat central. Facilități Gratuite: Hamam turcesc, saună, sală de fitness, internet wireless (limitat la 500 MB), tenis de masă, piscină, locuri de joacă, șezlonguri, umbrele, backgammon, darts, sală de întâlniri. Prosoapele de plajă sunt furnizate cu o depunere. Facilități Contra Cost: Centru Spa, baie de aburi, masaj, seif, minibar, ponton, telefon, restaurant a la carte, fax, coafor, curățătorie chimică, serviciu de spălătorie, fotograf, baby sitter, doctor, asistentă medicală, biliard, sporturi acvatice, florist. Program Piscine și Facilități: Piscină exterioară (Clădirea Principală), Piscină Relax: 10:00 - 18:30 Centru de fitness: 08:00 - 18:30 Loc de joacă: 10:00 - 18:30 Activități de Animație: Darts, tenis de masă, backgammon, Noaptea Turcească cu muzică live (o dată pe săptămână) Săli de Mese (All Inclusive): Mic dejun, prânz și cină în regim de bufet deschis în restaurantul principal. Servicii alimentare suplimentare la terasa barului și pauzele de cafea. Baruri și Servicii de Băuturi: Pool bar, Terrace bar, Relax Pool bar, Beach bar cu servicii variate de băuturi în timpul anumitor ore. Băuturi locale alcoolice și non-alcoolice incluse în concept. Servicii Plătite în Afara Conceptului: Băuturi îmbuteliate și la doză, băuturi importate, lichioruri, cafea turcească, sucuri proaspăt stoarse sunt extra. Toate băuturile și serviciile de restaurant a la carte servite în afara orelor conceptului sunt plătite. Alte Informații: Check-out: 12:00, Check-in: 14:00. Tarif suplimentar pentru check-out târziu până la 17:00. Accesul la alcool este interzis pentru persoanele sub 18 ani. Animalele de companie nu sunt permise. Managementul facilității își rezervă dreptul de a face modificări în funcție de condițiile meteorologice.

- 10% avans la înscriere;
- 20% pana la 28.02.2024;
- diferenta (70%) se achita cu pana la 21 zile inainte de data calatoriei propriu-zise